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3aza4a Nef

=~ TOYKM A 1 B nexaT BHYTPU OKPYKHOCTH.

- JloKaxuTte, 4YTo AJ/IMHa oTpe3ka AB MeHblle gnameTpa.




PeweHne 3agaum Nef

- [lpoBegmTe paamycbl Yepes To4KM A 1 B.

- OTtpe3ok OA MeHblle pagnyca;

- Otpe3ok OB MeHble paaunyca;

-~ AB < OB = OA (HepaBeHCTBO TpeyroJibHMKa) B TpeyrosibH1ke AOB;

- Takmm obpa3om AB < 2R.




3aza4a Ne2

=~ TOYKM A 1 B nexaT BHYTPU OKPYKHOCTH.

~  JloKaxkuTte, 4YTo [/IMHA oTpe3Ka AB MeHblLLEe NOJIOBMHbI AJIMHbI OKPYXKHOCTH.




PeweHue 3aaa4m Ne2

# AB < 2 * R(cMoTpu npeabiayLiyto 3a4a4y);
» 2*R<t*R ;

» [lonyvaeMAB <m* R 4. T. 4.




3aza4a Ne3

~  OKpY}HOCTb IE}KMT BHYTPM TPEYro/ibHMKa.

- JloKaxuTte, 4YTo /ito6as BbICOTa TPEYro/ibHUKA 60/blle AUaMeTpa OKPYKHOCTH.




PeweHune 3aga4m Ne3

~  JloKaxkuTe cHa4vasna, YTo HaMbobLIMK AUAMETP Y BMMCAHHOM OKPYKHOCTH

~ [oTOM JOKaXKMTEe, YTO BbICOTa TPEYroJibHUKA 60Jiblle AUaMETPa BNMCAHHOM
OKPYHOCTM.




3aza4a Ne4

~  JloKaxkuTe, 4YTO 060N OTPE3OK C KOHLLAMM Ha pa3HbIX CTOPOHaX TPeYroJibHMKa
He 60/iblle HanbobLLEN M3 CTOPOH TPEYroJibHMKA.




PeweHne 3aga4m Ne4

[MycTb TOuKa M nexxut Ha ctopoHe AB, Touka P nexxut Ha ctopoHe CB.
Torga AMP + BMP = 180° 1 ogmH 13 HMX He MeHblLue 90°.

B TpeyronbHrke AMP AP >= MP, npoTMB 60/bLLE€N CTOPOHbI JIEXKUT 60bLLMM
yroJ.

» AHanormyHo oamH u3s yrnos CPA 1 APB He meHbLie 90°, u im60o AC >= AP, ambo
AB >= AP.
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3aza4a Ne5

-~ AM - 6uccekTpuca TpeyrosibHMKka ABC
- [lokaxute, 4to AB > MB 1 AC > MC.




PeweHue 3aga4m Ned

~  Yrnbl CMA 1 BMA 60nblue nonoBMHbI yrna A (BHELHWM Yron TPeyroJibHUKa
paBeH CYMME He CMEXHbIX C HUM, 3HAYMT 60JiblLE NHOOro U3 HMX);

- [poTnB 60ablero yrna B TpeyrosbHukax CMA 1 BMA nexut 6obluas CTOpoHa.




